
Зачет по решению простых  задач.                

 1 вариант 

1. На ветке сидело 4 воробья и 3 снегиря. Сколько всего птиц сидело на ветке? 

 

2. В корзинке лежало 9 яблок, а груш на 3 меньше. Сколько груш лежало в 

корзине? 

 

3. Настя нашла 4 гриба, а Андрей на 6 грибов больше. Сколько грибов нашел 

Андрей? 

 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              



 

 

 

4. В автобусе ехало 10 детей. На остановке вышло 9 детей. Сколько детей 

осталось в автобусе? 

 

5. В саду 8 кустов малины и 5 кустов крыжовника. На сколько больше кустов 

малины, чем крыжовника? 

 

 

 

 

 

 

 

 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              



 

Зачет по решению простых  задач.                  

                                                        2 вариант.                                                  06.04.12 

1. На льдине сидело 3 пингвина и 3 тюленя. Сколько всего животных сидело на 

льдине? 

 

2. На столе лежало 7 яблок, а слив на 3 меньше. Сколько слив лежало на столе? 

 

3. Феофан  нашел 4 гриба, а  Трифон на 6 грибов больше. Сколько грибов нашел 

Трифон? 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              



 

 

 

4. На клумбе росло 10 цветов.  Сорвали 5 цветов. Сколько цветов осталось 

радоваться жизни? 

 

5. В саду 9 кустов смородины  и 5 кустов крыжовника. На сколько больше кустов 

смородины, чем крыжовника? 

 

 

 

 

 

 

 

   

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              



  Зачет по решению простых  задач.                  

                                                        3 вариант.                                                  06.04.12 

1. У Светы было 5 открыток.  Ей прислали ещё 4. Сколько всего открыток у 

Светы? 

 

2. В первом доме  10 окон, а во втором  на 3 меньше. Сколько окон во втором 

доме? 

 

3. Оля нашла 5 грибов, а Андрей на 2 гриба больше. Сколько грибов нашел 

Андрей? 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              



 

 

4. В поезде ехало 10 детей. На остановке вышло 2 детей. Сколько детей осталось в 

поезде? 

 

5. В погребе  8 кочанов капусты  и 5 банок с огурцами. На сколько больше 

кочанов капусты, чем банок с огурцами? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              



Зачет по решению простых  задач.                                                                                                                                                                        

4 вариант.                      06.04.12 

1. На столе лежало  4 конфеты и 3 пряника.  Сколько всего сладостей лежало на 

столе? 

 

2. В пенале лежало 8 карандашей, а ручек на 3 меньше. Сколько ручек лежало в 

пенале? 

 

3. Юля нашла 3 гриба, а Ира на 6 грибов больше. Сколько грибов нашла Ира? 

 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              



 

 

 

4. Во дворе стояло 8 машин. 2 машины уехали. Сколько машин осталось стоять во 

дворе? 

 

5. В коробке 8 шариков и 5 ластиков. На сколько больше шариков, чем ластиков? 

 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              


